
ВК1 

Південь України в загальнодержавній та загальносвітовій історії і 

культурі (д.і.н., проф. Гончарук Т. Г.) 

Мета навчальної дисципліни – сформувати у здобувачів вищої освіти 

уявлення про історичний розвиток півдня України протягом століть (з давніх 

часів до початку ХХІ ст.) невідривно від історичного розвитку всієї України 

та світу. 

Завдання дисципліни: 

− опрацювання джерельної бази та історіографії з даної дисципліни;  

− аналіз основних віх в історії розвитку південноукраїнських земель;  

− з'ясування основних тенденцій історичного та культурного 

розвитку півдня України; 

− дослідження еволюції соціально-економічних, суспільно-

політичних та культурних процесів на території півдня України. 

 

Збереження українських звичаїв, обрядів, культури в діаспорі 

(д. іст. н., професор Музичко О. Є.) 

Мета курсу – формування системних знань здобувачів вищої освіти про 

специфіку та етапи історичного розвитку української діаспори, її внесок у 

збереження обрядів, звичаїв, культури. 

Вивчення навчальної дисципліни має сформувати у здобувачів освіти 

вміння виявляти взаємозв’язки між процесами у минулому та на сучасному 

етапі, аналізувати суспільні процеси в історії України у контексті світової ̈

історії;̈ здійснювати аналіз ситуацій̆ з урахуванням історичного контексту 

та/або історичних передумов; визначати особливості історичних процесів. 

 

Основи конституційного права України 

(к. ю. н., доц. Пілюк С.В.) 

Мета навчальної дисципліни – формування у здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти системи знань, умінь та навичок щодо 

розуміння норм конституційного права, які регулюють найважливіші 

відносини між державою, людиною та суспільством; та механізму реалізації 

відповідних конституційних норм на практиці.  

Завдання навчальної дисципліни – оволодіння поняттєвим та 

категоріальним апаратом науки конституційного права України в їхній системі 

та взаємозв’язку; формування у здобувачів системних знань щодо 

закономірностей виникнення та розвитку конституційного права, його 

значення у національній правовій системі. 

 

 



Правознавство 

(к. ю. н., ст. викл. Мельниченко Ю.О.) 

Метою викладання навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів 

із загальними закономірностями виникнення і розвитку держави і права; 

сприяння розвитку у здобувачів самостійності мислення, засвоєнню ними 

спеціальної юридичної лексики і термінології, формуванню їх правової 

культури. Вивчення даного курсу спрямоване на усвідомлення здобувачами 

значення норм права, що регулюють різноманітні форми захисту прав, свобод, 

законних інтересів фізичних та юридичних осіб; засвоєння ними теоретичних 

положень окремих галузей права; формування у них навичок щодо 

правильного застосування отриманих знань та правових норм при вирішенні 

конкретних завдань. Вивчаючи дисципліну«Правознавство» здобувач 

повинен навчитися знаходити необхідні правові норми, правильно тлумачити 

їх і, за необхідності, застосовувати на практиці.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Правознавство» є  

– формування у здобувачів вищої освіти чітких юридичних уявлень про 

основні положеннями чинного законодавства України;  

– засвоєння здобувачами вищої освіти юридичної лексики і термінології, 

що відображає специфіку правового регулювання суспільних відносин;  

– засвоєння здобувачами вищої освіти сутності основних категорій, 

інститутів та галузей права;  

– формування у здобувачів вищої освіти навичок самостійної 

кваліфікації суспільних відносин як таких, що підпадають під регулювання 

норм права;  

– формування у здобувачів вищої освіти навичок вирішення конкретних 

практичних питань, пов’язаних із застосуванням норм права;  

– сприяння розвитку у здобувачів вищої освіти самостійності мислення 

та формування їх правової культури. 

 

Релігієзнавство (к. іст. н., доц. Бевзюк Н. П.) 

Мета: дати базові уявлення з наукового релігієзнавства, що 

сприятимуть формуванню системи знань про релігійні системи, 

закономірності їх виникнення, функціонування і розвитку; сформувати базові 

знання про важливі теми релігієзнавства та найбільш поширені релігійні 

традиції; вивчення джерел, догматики, культових особливостей, географії 

релігій, їх історії та сучасного стану; показати особливості сучасного розвитку 

та географію релігій в Україні та світі; сформувати засади основних принципів 

сучасного розуміння свободи совісті.  

Завдання: сформувати вміння застосовувати набуті теоретичні знання 

для аналізу різноманітних суспільних явищ та у ситуаціях світоглядного 

вибору; навчити студентів орієнтуватись у різних релігійних конфесіях, за 

допомогою наукового апарату вміти аналізувати конкретні релігійні явища, 

оцінювати значення тих чи інших релігій в історії людства та їх роль на 

сучасному етапі. 
 


